



# 互相交换物品 自己动手做汉堡

## ——永报小记者“物物交换”活动小记

上月29日,永报小记者带着学习用品和玩具,到巴黎商街的德洲汉堡店举行物物交换活动。这次活动旨在倡导环保生活理念,培养孩子们勤俭节约的良好习惯。小记者们还亲手制作了美味汉堡,庆祝六一儿童节。这里选登部分习作。

### 换到满意的作品

5月29日下午,永康日报小记者来到了位于巴黎商街的德洲汉堡店开展活动。

首先是物物交换活动。吕老师向我们讲解了物物交换的历史和的相关知识后,宣布活动开始。小记者们边推销自己的物品,一边寻找心仪的东西。经过一番纠结,大家都换到了自己满意的作品。

通过这个活动,我认识到要树立正确的消费观,养成勤俭节约的好习惯。

大司巷小学 陈煜翔

### 自己做的汉堡最香

雨后的周末下午,永报小记者到德洲汉堡店参加物物交换活动。通过活动,我们每个人都交换到心仪的物品。

我最期待是动手做汉堡。看完大厨师傅的演示后,我们动手做汉堡。我先将一层面包片放在案板上,再将肉、生菜、沙拉等放上去,最后盖上面包片,汉堡就完成了。吃着亲手做的汉堡,觉得特别香。

最后,我们采访了德洲汉堡店的工作人员,得知该店的食材都经过严格检验,广大消费者可以放心食用。

大司巷小学 程一洋

### 探索汉堡的秘密

5月29日,我们永康日报小记者怀着激动的心情来到德洲汉堡店参加活动。你想知道美味的汉堡是怎么做出来的吗?那就跟着我一起去解开这个谜吧!

这家汉堡店的生意可真好!刚走进德洲汉堡店,我就看见三五成群的人正在津津有味地吃着美食。

德洲汉堡店的叔叔给每名小记者发了两块面包、一块鸡腿肉、两片生菜和奶酪。我先在一片面包上放上生菜、奶酪和鸡腿肉,然后把另一片面包压在最上面,一个美味的汉堡就做成了。

大司巷小学 陈哲

### 节约每一分钱

5月29日,儿童节将至。小记者们和老师去指定地点参加活动,每个小记者带了3至5样东西。

到了活动地点,老师为我们讲解:等价交换就是将相同价格的物品进行交换。接下来,小记者们介绍自己的物品及价格,然后开始物品交换。

这次活动让我懂得了节约每一分钱,不浪费资源。

实验学校 卢汛



### 懂得感恩

5月29日,我们小记者团组织了一次物物交换主题活动。

小记者团来到了德洲汉堡店二楼,首先进行的是物物交换活动。大家拿出各自所带的闲置物品,与他人交换。这样可以让物品由无用变成有用,节约资源。

接着,在汉堡师傅指导下,我们亲手制作了汉堡。当我一步步把面包、生菜、鸡肉叠起来,完成一个汉堡时,我体会到了妈妈照顾家庭的辛苦,让我懂得了感恩。

人民小学 胡小可

### 与父母分享美食

5月29日下午,德洲汉堡餐厅迎来了一群穿着红马甲的小记者。

大家带来了好多闲置的物品,有玩具、书本、生活用品等。经过一番讨价还价,大家都换到了满意的物品。

接下来是学习如何做汉堡。餐厅师傅先给我们讲解了做汉堡的过程,再让我们动手做汉堡。我先在一片面包上加上生菜、沙拉酱,还有一大块鸡腿肉,再盖上一片面包,一份香味扑鼻的鸡腿汉堡就这样出炉了。

当我把汉堡带回家和爸爸妈妈分享时,他们说:不错,你做得比平时买的还好吃!这让我充满了成就感。

人民小学 胡钊昕

### 喜欢这样的活动

5月29日,永报小记者到德洲汉堡店参加物物交换活动。

小记者们带来的东西五花八门,有书、手环、笔筒、水晶球,大家最终都换到了心仪的物品。

活动的第二个环节是学做汉堡。在师傅的指导下,每名小记者都做了一个美味的大汉堡。

我很喜欢这次活动,既换到了喜欢的东西,又吃到了美味的汉堡。

人民小学 沈彦彤

### 做事要认真

5月29日,小记者来到了远近闻名的德洲汉堡店。刚进门,小记者们就闻到一阵汉堡的香味,墙壁上贴着琳琅满目的美食图片,桌子、椅子打扫得一尘不染。店里客人很多,三五成群凑在一起聊着天、享用美食,十分热闹。德洲汉堡店真是名不虚传!

小记者们到了二楼,听汉堡师傅介绍汉堡的主要成分:汉堡主要是由沙拉酱、面包、肉和生菜组成。汉堡师傅先取2块面包放到盒子的两边,把沙拉酱涂在一块面包上,再把生菜放在沙拉酱上,最后放上美味、香脆、可口的香辣鸡排。一个汉堡就做成了。

这次体验之行让小记者们明白,做事要像汉堡师傅那样一丝不苟,如果不认真,就不能做出这么好吃的汉堡。

民主小学 任豪

### 有吃又有玩

5月29日,我们永康日报小记者迎来了一次有趣的周末活动,地点是巴黎商街的德洲汉堡店。当天我们有两个活动:一个是物物交换,一个是制作汉堡包。哈哈!有得吃又有得玩,大家别提多兴奋啦!

物物交换开始了,大家把各自准备好的物品摆在桌上。我带了三样小物品:课外书、书签、手工自行车。我四处察看,希望发现喜欢的东西。哇塞!有冰糖葫芦耶!

你这个冰糖葫芦多少钱?

5元1个。

我能用这个自行车换糖葫芦吗?我的自行车可是很棒的!

小伙伴看了一眼就喜欢上了,马上说:可以可以。经过一番讨价还价,我们终于达成协议,我的自行车换了3个糖葫芦。

第二个活动是制作汉堡,这一刻我们已经等待多时了。汉堡一完工,我们就迫不及待地品尝起来。好香啊,真好!大家的称赞声此起彼伏。

有得吃又有得玩,这样的活动真开心。

实验学校 朱欣晟

## 幸福一家人

大司巷小学四

市创建办

永康日报社

(班)  
潘雨若

作

宣

